

## Митрополит талински Јевгеније принуђен да напусти Естонију



**Сектор за информисање ОСЦП-а, 06.02.2024.** Одељење полиције и граничне службе Републике Естоније 5. фебруара 2024. године званично је обавестило митрополита талинског и целе Естоније Јевгенија да му је одбијен продужетак боравишне дозволе, преноси *Патриархия.ru*, позивајући се на сајт Естонске Православне Цркве Московске Патријаршије.

Представници Одељења су митрополиту Јевгенију уручили обавештење и решење о одбијању продужења боравишне дозволе у Црквеној управи на адреси ул. Пикк, 64/1-4.

Дана 6. фебруара владика Јевгеније напушта Естонију. Пред полазак Предстојатељ Естонске Православне Цркве обратио се својој пастви опроштајним речима:

„Преосвећени архипастири, свечасни оци, драга браћо и сестре,

Христос Васкрсе!

Према речима апостола Павла, ми, хришћани, треба увек благушно да прихватамо све околности које нам се дешавају: „Радујте се увек, молите се непрестано, захваљујте на свему!“ (2. Сол. 5:16). И та наша радост и благушност не произилазе из неких овоземаљских успеха и достигнућа, већ због наше вере: „Јер Крстом дође радост целом свету“. И ту радост, како каже Христос, „нико вам неће одузети“ (Јн. 16:22). Зато бих у овим данима желео да вас позовем да останете благушни, да се захвалите Богу на свему и да не изгубите духовну радост, коју Господ очекује од свих нас.

А, заиста, имамо на чему да се захвалимо Богу! Много тога се догодило у протеклих неколико дана. Први пут после 34 године на естонском тлу у нашој Цркви је извршена архијерејска хиротонија, ове недеље је одржан састанак Синода, сазван је и одржан Сабор. У протеклих шест месеци два ђакона су рукоположена у свештенички чин. Одржавају се омладинске, културне и образовне манифестације. А најважније је да се у нашим црквама врши служба Божија и црквене тајне! И веома је важно да то не заборавимо и да за све захвалимо Господу Богу! Позивам све вас, по речима апостола Павла, да „одржавате јединство Духа у свези мира“ (Еф. 4:3).

Надамо се да се уз Божију помоћ црквени живот неће променити, да ће наставити својим темпом. У Естонији остају два викарна архијереја, која, уз мој благослов, могу да врше пуноћу овлашћења Предстојатеља наше Цркве. Истовремено, ја ћу бити доступан и наставићу да бринем о Цркви која ми је поверена, чак и на даљину.

Нека нам свемилостиви Господ свима помогне да идемо путем Христових заповести, приближавајући се Његовом Царству Небеском!

Христос посреди нас!

Нека је благослов Божији са свима вама!”

---

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/91342/>